

## 5. NEDJELJA KROZ GODINU 7.2.2021.

### ISUSOV DAN – NAŠ DAN

Sv. nam Marko opisuje jedan Isusov dan. Slijedi Gospodina u korak i opisuje što je toga dana vidio i doživio. Vjeran je svjedok svega što se oko njega zbivalo od ranoga jutra do kasne večeri. I to nam je želio u opisu svog Evanđelja uvijek ječati.

„Rano ujutro, još za mraka, ustane Isus, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje moljaše.“ Isus je prve časove svoga dana posvetio molitvi. Prije nego je pošao k ljudima da im progovori i da ih sasluša u njihovim potrebama te pomogne nevoljnima, Isus se najprije obraća svom nebeskom Ocu. Razgovara s Njime.

Isus je u svoju jutarnju posvetu dana stavio sve što će se toga dana dogoditi: dobro i zlo, ljubav i mržnju, svaki susret i svako biće. Želio je na sve najprije izmoliti Očev blagoslov i tek bi se tada uputio ljudima, da im govori.

Evanđelist Marko nadalje opisuje: „I prođe svom Galilejom; propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.“ Svoje je riječi potvrđivao čudesima.

Čitav mu je dan ispunjen propovijedanjem. Trebalo je ljudima otkriti Oca i njegov plan da se svi ljudi spase. Trebalo je svakog čovjeka dobre volje potaknuti na obraćenje i popravak života. Trebalo je svako ljudsko srce potaknuti na veliku zapovijed ljubavi prema Bogu i prema čovjeku. Zato je tako neumorno tražio umorne i opterećene i svima donosio utjehu i olakšanje, ljubav, radost i mir. Vrlo je dobro znao da su najumorniji grešnici i zato je za njima neumorno tragao i tražio ih dok ih nije našao. Oni bi kod njega nalazili oproštenje i novi smisao života.

No kad se spustila noć, u prvim satima sumraka već je golema procesija krenula prema mjestu gdje se nalazio Gospodin. Bili su to ljudi patnici, bolesnici, gubavci, duševni bolesnici čak i opsjednuti od đavla. Svatko se nadao naći pomoć i ozdravljenje. Svatko je bio siguran da ga Isus neće odbiti, jer On to nikada nije činio. Njegovo je srce na poseban način bilo širom otvoreno za sve one koje su ljudi ili njihovo jedno stanje stavili na okrajke života. Isus je i njima htio biti Spasitelj i Osloboditelj. Htio im je omogućiti povratak u vlastiti dom i podati im novu volju za život.

Tako je od prilike izgledao jedan Isusov dan i drugi se nisu mnogo od tog dana razlikovali.

Kako izgledaju naši životni dani? Mogu li se oni barem donekle usporediti s Isusovim danom? Započinjemo li svaki svoj dan jutarnjom molitvom, po kojoj dobivamo obilat Božji blagoslov za čitav dan i za sve ono što nas toga dana čeka? Znamo li da je posveta dana čarobna formula koja i najobičnija djela pretvara u čisto zlato zasluga pred Bogom? Dobrom nakanom sva naša djela i ona najobičnija, svi naši naponi i sav rad, naše svakodnevno služenje i darivanje braći ljudima postaje divna liturgija rada, kojom slavimo Gospodina i stječemo sebi krunu slave u nebesima.

Kroz dan se s tolikima susrećemo. Gotovo svakog časa s nekim dolazimo u kontakt. Jesu li oni koji k nama dolaze ili se s nama susreću svakim susretom sretniji, radosniji i bogatiji? Ili možda svojom tvrdoćom srca još više povećavamo teret, koji pritišta njihovu nutrinu?

Možda svojim riječima ne djelujemo blagotvorno na svoju okolinu, nego naprotiv još više ljudima zadajemo boli, jer vrijeđamo, ogovaramo ili čak klevetom štetimo tuđem dobrom glasu? Ostavljamo li iza sebe trag radosti, topline i svjetla kudgod prolazimo? Jesmo li skloni oštrim kritikama i osudama svoga bližnjega? Svakom se čovjeku mora pružati prilika promjene života.

U svakom čovjeku ima nešto dobrog. Pronađimo ono zrnce dobra u svakoj pojedinoj duši svoga bližnjega i pođimo od toga, ako ga želimo uspješno evangelizirati.

Ako želimo govoriti ljudima o Bogu, moramo najprije govoriti Bogu o ljudima, tj. moramo se najprije molitvom pripremiti na apostolat riječi. Zar nam nije pokazao primjer sam Isus? Možda i nećemo odmah mnogo postići, ali naše je da navijestimo Evanđelje i da ga ljudima približimo u cjelovitoj i autentičnoj formi, a uspjeh prepustimo Gospodinu, jer svaki dobar dar dolazi od Boga, pa tako i vjera.

*fra Marko Vrdoljak*

## 5. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: *Job 7, 1-4. 6-7*

*Kinjim se dok se ne smrkne.*

Job progovori:

“Nije li vojnikovanje život čovjekov na zemlji  
i dani mu kao dani nadničara?  
Kao što trudan rob za hladom žudi  
i kao nadničar štono plaću čeka,  
mjeseci jada tako me zapadoše  
i noći su mučne meni dosuđene.  
Liježuć pomišljam: 'Kad li ću ustati?'  
A dižuć se: 'Kad ću večer dočekati!'  
I tako se kinjim sve dok se ne smrkne.  
Dani moji brže od čunka prodoše,  
promakoše hitro bez ikakve nade.  
Spomeni se: život moj samo je lahor,  
i oči mi neće više vidjeti sreće!”

### **PRIPJEVNI PSALAM** (*Ps 147*)

**Hvalite Gospodina:**

**on liječi one koji su srca skršena!**

\*\*\*\*\*

Hvalite Gospodina jer je dobar,  
pjevajte Bogu našem jer je sladak;  
svake hvale on je dostojan!

Gospodin gradi Jeruzalem,  
sabire raspršene Izraelce.

\*\*\*\*\*

On liječi one koji su srca skršena  
i povija rane njihove.

On određuje broj zvijezda,  
svaku njezinim imenom naziva.

\*\*\*\*\*

Velik je naš Gospodin i svesilan,  
nema mjere mudrosti njegovoj.

Gospodin pridiže ponizne,  
zlotvore do zemlje snizuje.

### 2. ČITANJE: *1 Kor 9, 16-19. 22-23*

*Jao meni ako evanđelja ne navješćujem.*

Braćo:

Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, ta dužnost mi je. Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne iz

vlastite pobude – služba je to koja mi je povjerena. Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju.

Jer premda slobodan od svijeta, sâm sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. Bijah nejakima nejak da nejake steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu.

### **EVANĐELJE: Mk 1, 29-39**

*Ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.*

U ono vrijeme:

Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.

Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi i razne im bolesti - i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.

Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: „Svi te traže.“ Kaže im: „Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Tâ zato sam došao.“ I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Upravimo svoje prošnje dobrome nebeskome Ocu čije je srce zakucalo u Isusu razumijevanjem i ljubavlju za svakoga čovjeka koji trpi. Molimo zajedno i recimo:

**Usliši nas, milosrdni Oče!**

1. Da tvoja Crkva nepotamnjenim sjajem odražava svjetlo istine koju je objavio Krist, molimo te.
2. Da pastiri tvoga naroda, predvođeni papom našim Franjom, jačaju u vjeri svoju braću i sestre, molimo te.
3. Da svi koji su pozvani svoje sposobnosti staviti u službu drugih ljudi budu vođeni tvojim Duhom, molimo te.
4. Da milostivo pogledaš sve patnike i okrijepiš ih svojom snagom, molimo te.
5. Da u ovoj zajednici nikada ne uzmanjka prihvaćanja, iskrenosti, ljubavi i zajedništva, molimo te.
6. Da naša pokojna braća i sestre preobražena tvojim božanskim milosrđem zadobiju neprolaznu radost u vječnosti, molimo te.

Gospodine Bože, tebi je sve znano i ti nas nikada ne ostavljaš bez svoje pomoći. Molimo te, prosvijetli nam oči srca i uma da umijemo prepoznati tvoju blizinu i ljubav u svim događajima našega života te jednom prispijemo blaženoj vječnosti, gdje ti živiš i vladaš, Bog, posve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (8.2.21.)	7.00: Za Mihaela i Darka 19.00: + Iz obitelji Belošević, Haramina, Gretić, Varjačić, Pavić i Barlović
Utorak: (9.2.21.)	7.00: Prečistom Srcu Marijinu za zdravlje Filipa 18.00: Na nakanu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (10.2.21.)	7.00: + Iz obitelji Ribičić, Vujčić i Simić 19.00: + Iz obitelji Vizec, Zajec i Trgovec
Četvrtak: (11.2.21.)	7.00: + Prečistom Srcu Marijinu za zdravlje Ankice 19.00: + Iz obitelji Kozina i Barbarić
Petak: (12.2.21.)	7.00: + Ilija Ribičić 19.00: Kumulativne
Subota: (13.2.21.)	7.00: Za blagoslov Mirele i obitelji 19.00: + Petar i Štefanija Suhić, Rudolf, Štefanija, Marija i Melita Penezić
Nedjelja: (14.2.21.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Mara i Ante Jukić 9.00: Po nakani za Luciju 10.00: Na nakanu 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Lela Rojc 18.00: Na nakanu 19.00: + Dario i Dragica Josić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Župna kateheza**

U ponedjeljak započinjemo sa župnom katehezom za krizmanike. Kateheza za krizmanike, kao i za prvopričesnike održava se prema redovitom rasporedu.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom bit će u srijedu u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

#### **Dan bolesnika**

U četvrtak je Gospa Lurdska, odnosno Dan bolesnika. Toga dana u svoje molitve uključit ćemo sve bolesne osobe, osobito one koji zbog bolesti ne mogu sudjelovati u liturgijsko-katehetskom životu župe.

#### **Euharistijsko klanjanje**

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

## **Svjetski dan braka**

U nedjelju 12. veljače (druge nedjelje u veljači) obilježava se Svjetski dan braka. Taj dan je posvećen bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Ovime se želi proslaviti i iznova vrednovati sakrament braka, te naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.

---

## **Proslava Stepinčeva 2021. godine**

Od 1. veljače nalazimo se u devetnici bl. Alojziju Stepincu koja se moli u svim župama Zagrebačke nadbiskupije. U srijedu, na blagdan bl. Alojzija, središnje euharistijsko slavlje u 17.00 sati ispred zagrebačke katedrale predslavit će kardinal Josip Bozanić.

---

## **Papa ustanovio Svjetski dan djedova i baka i starijih osoba**

Papa Franjo objavio je da će se Svjetski dan posvećen bakama i djedovima i starijim osobama slaviti svake godine četvrte nedjelje u srpnju.

Novi svjetski dan, ove godine 25. srpnja, vremenski je blizu blagdanu sv. Joakima i Ane, Isusova djeda i bake (26. srpnja).

„Draga braćo i sestre, 2. veljače proslavit ćemo blagdan Prikazanja Gospodinova u Hramu, kad su Šimun i Ana, oboje u poodmakloj dobi, prosvijetljeni Duhom Svetim, prepoznali Isusa kao Mesiju. Duh Sveti i danas kod starijih osoba nadahnjuje misli i riječi mudrosti: njihov je glas dragocjen jer pjeva hvale Bogu i čuva korijene naroda“ rekao je Papa u nagovoru uz molitvu Angelusa, u nedjelju 31. siječnja.

Naglasio je kako je 'starost dar i da su bake i djedovi spona koja povezuje naraštaje kako bi se mladima prenijelo iskustvo života i vjere'.

„Bake i djedovi često su zaboravljeni, a mi zaboravljamo to bogatstvo čuvanja korijena i prenošenja. Zato sam odlučio ustanoviti Svjetski dan baka i djedova i starijih osoba, koji će se slaviti uoči spomena svetih Joakima i Ane, Isusovih djeda i bake. Važno je da se bake i djedovi susreću s unucima i da se unuci susreću s djedovima i bakama, jer, kako kaže prorok Joel, bake i djedovi sanjat će pred svojim unucima, imat će snove (velike želje), a mladi, uzimajući snagu od svojih djedova i baka, ići će dalje kroz život, prorokujući“ zaključio je Papa.

---

## **Sv. Skolastika**

(9. veljače)

Sv. Skolastika rođena je 480. god. u Nursiji, Italiji. Ona je bila sestra sv. Benedikta Opata, utemeljitelja benediktinaca i zaštitnika Europe. Skolastika je bila od djetinjstva posvećena Bogu kao djeвица. Živjela je ponizno, skromno, šutljivo i bila je u molitvi povezana s Isusom. U početku je živjela kao pustinjač. Nekoliko godina prije same smrti boravila je u blizini benediktinskoga samostana na Monte Cassinu. Prema strogim redovničkim pravilima samo bi jednom godišnje ona i brat proveli dan skupa u duhovnim razgovorima. Susret se odvijao u jednoj prostoriji na samostanskom imanju. Tu bi njezin brat Benedikt došao u pratnji jednog svog učenika. Jedno od čitanja u Časoslovu naroda Božjega donosi nam opis posljednjega susreta Benedikta i Skolastike. Tu se govori o hvaljenju Boga i svetim razgovorima. Prije mraka su blagovali, a poslije još razgovarali.

Kad je Benedikt htio poći u samostan, njegova sestra Skolastika zamolila ga je za duhovne razgovore tijekom cijele noći. Htjela je razgovarati o radostima nebeskoga života. Benedikt je odbio provesti noć izvan samostana. Na Skolastikinu molitvu Bog je poslao obilnu kišu i snažnu grmljavinu koja ih je zadržala do zore. 547., tri dana poslije toga susreta, Benedikt je imao viđenje duše svoje sestre kako izlazi iz tijela i u obliku golubice leti u raj. Benedikt je poslao braću po tijelo svoje sestre te ju je položio u grob koji je priprazio za sebe u samostanu Monte Cassino. Na njihovome zajedničkom grobu piše: Benedikt i Skolastika došli su na zemlju jednim porodom, bili su odani Bogu jednom pobožnošću i ovaj ih jedan grob čuva. Vjernički puk ju zaziva protiv groma i u vrijeme suše za kišu.

---

### **Planite b'jeli ognjevi duše!**

Neću da moji dani proteku  
Mračni u tihu lijuć se r'jeku Vječnosti.  
Putove moje pjesan nek prati  
Orla, što s plamenim suncem se brati,  
Kuda koracam,  
Hoću da bacam  
Snopove zlatne svjetlosti.

Planite b'jeli ognjevi duše,  
Uždi se, srce, s'jevaj,  
Vjetrovi mržnje vijore zemljom,  
Kristovu pjesmu pjevaj.  
Pokriti ledom pupovi ruža  
O toplom suncu sniju,  
Neka ih tvoje ognjene zrake  
Plamenom svojim zgriju.  
Hladnom i golom pustarom zemlje  
Množija gladnih vrvi;  
Ekstazom bukni, pripravno mr'jeti  
Svoje im podaj krvi.  
Stani nad zemljom, gdje milijuni  
Sapeti gvožđem trunu,  
Zv'jezdama daždi, s neba im trgni  
Sunčanu sjajnu krunu!  
Planite b'jeli ognjevi duše,  
K nebu se, srce, popni i gori,  
Plamteć izgori.

*Izidor Poljak*

---

### **KRŠTENJE:**

**30. siječnja 2021.**

**Lota VALIDŽIĆ**

kći Marina i Ivane r. Morić

### **VJENČANJA:**

**30. siječnja 2021.**

Antonio RIGO i Petra DRAGANIĆ  
Mate IVANČEV i Ana ČUDINA

